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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia quatro de março do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Quinta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, iniciou a solenidade de Posse do 

Suplente de Vereador Renato Ferreira, nos seguintes termos: “Na forma do artigo 52 da Lei 

Orgânica do Município e pelo artigo 35, Inciso dezesseis do Regimento Interno, tendo em 

vista a licença concedida ao Vereador Valdir Rodrigues, e diante da renúncia do 1º e 2º 

Suplentes convocados formalmente, convoco o 3º suplente do Partido Social Democrático 

(PSD), Senhor Renato Ferreira, para o ato de posse. Solicito ao Senhor Renato Ferreira a 

entrega dos documentos de posse ao Secretário da Mesa, ao Vereador Leonir de Sousa”.  

Sendo assim, formalizada a entrega dos documentos, procedeu-se o juramento de posse: 

“O Senhor promete cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que lhe foi confiado e 

trabalhar pelo progresso do município de Imbituba e pelo bem estar de seu povo?” Ao 

final o vereador Renato Ferreira, declarou: “Eu Prometo”. Sendo assim, o Presidente, 

declarou empossado o Vereador RENATO FERREIRA. Em ato contínuo, o Presidente, 

convidou o vereador empossado, Renato Ferreira, para fazer um breve discurso de posse. 

Logo, o vereador Renato Ferreira passou a fazer o uso da palavra, agradecendo todos seus 

familiares e todas as pessoas que de alguma forma o ajudaram para tomar posse hoje, 

lembrando seu pai, trabalhador portuário, assim como outros trabalhadores portuários, como 

vereador Valdir Rodrigues e pai do vereador Michell Nunes. Sendo assim, o vereador 

empossado agradeceu pela oportunidade, declarando que não medirá esforços para atuar em 

prol dos munícipes nestes 60 dias que estará substituindo o vereador titular, Valdir Rodrigues.   

Finalizada a solenidade de posse, o Presidente solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, a 

leitura da Ata da 4ªSessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro de 2024. O Vereador 

Jesiel de Oliveira Antulino, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o 

requerimento do Vereador Jesiel foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente 

colocou em votação a Ata da 4ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. 

Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das 

matérias do grande expediente, conforme segue: “Mensagem nº 018/2024, de autoria do 

Prefeito em exercício Antônio Clésio Costa. que solicita retirada definitiva do PL 5.550/2023, 

que dispõe sobre alteração no Plano Plurianual 2022-2025, e Lei de diretrizes orçamentárias – 

LDO 2023, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº5593/2024, de autoria do 

Vereador Michell Nunes, que Dispõe sobre a criação de mecanismos complementares ao 

processo administrativo de aprovação, vistoria e expedição de habita-se, com base na Lei n° 
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5.283 de 27 de janeiro de 2022, objetivando garantir o cumprimento da Lei Estadual n° 16.157 

de 7 de novembro de 2013, e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 

583/2024, de autoria da Mesa Diretora, que Altera o inciso IV e insere inciso V do art. 2º da 

Lei nº 5.391, de 21 de março de 2023, que dispõe sobre poluição sonora, por estabelecimentos 

contidos no município de Imbituba, objetivando preservar o direito ao “sossego público”. 
AVISO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA N°002/2024, onde o Presidente da Câmara Municipal 

de Imbituba, Vereador Deivid Rafael e o Presidente da Comissão de Educação, Tecnologia, 

Informática, Comunicação, Turismo, Cultura, Desportos, Meio Ambiente, Saúde e Assistência 

Social, Vereador Matheus Paladini Pereira, comunicam que, no dia 08 de março de 2024, 

sexta-feira, às 18h30min, no plenário desta Casa Legislativa, localizada à Rua Ernani Cotrim, 

nº 555, Centro, Imbituba-SC, será realizada Audiência Pública com a finalidade de tratar sobre 

a atuação do CEREM – Centro de Referência da Mulher – e os impactos com a nova 

política de atendimento implementada pela Secretaria Municipal de Saúde. Moção nº 

8/2024, de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Moção de Congratulação para o 

Pastor João Costa Pereira pelos serviços prestados à comunidade. Moção nº9/2024, de autoria 

do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Moção de Congratulação ao PROGRAMA 

COMUNIDADE ATIVA pelos seus 15 anos de atuação no município de Imbituba, 

promovendo saúde e qualidade de vida através do exercício físico ao cidadão e à cidadã da 

terceira idade, e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelos idealizadores e 

profissionais de Educação Física que atuam nesse exitoso programa. Indicação nº41/2024, de 

autoria do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que Indica ao Excelentíssimo Prefeito do 

Município de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, a criação de uma Escolinha de 

Futebol no Campo da Divinéia, localizado no bairro Vila Nova Alvorada, em Imbituba. 
Indicação nº42, de autoria do Vereador Bruno Pacheco da Costa, que indica ao 

Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, que 

encaminhe Projeto de Lei à Câmara de Vereadores para a criação de 8 (oito) vagas de 

assistentes sociais no quadro geral da Lei de n° 1.144 de 29 de Abril de 1991, que institui o 

Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais, para serem destinadas e distribuídas da 

seguinte forma: 6 (seis) vagas para a Secretaria de Saúde (SEMUSA), 1 (uma) vaga para 

Secretaria de Gestão e Planejamento Urbano (SEGPLAN) e 1 (uma) vaga para Secretaria de 

Meio Ambiente (SEMA). Indicação nº43/2024, de autoria do Vereador Elísio Sgrott, que 

indica a manutenção e alargamento da D.S. Rua Antônio João Machado, bairro: Morro do 

Mirim, Poda de árvores nas laterais, mudança de postes e substituição de postes da rede de 

energia elétrica da CELESC. Indicação nº44/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, 

que indica  que seja construída uma calçada e uma ciclovia no acesso Norte de Imbituba na 

Av. Marieta Konder Bonhausen, até a Comunidade do Vale das Pedras, a atual fica ao  

contrario dos moradores. Indicação nº45/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, que 

indica com urgência a Prefeitura Municipal, e manutenção dos DECKS e Bancos da Beira 

Mar, que se encontram em péssimo estado de conservação. Indicação nº46/2024, de autoria 

do Vereador Thiago da Rosa, que indica com urgência à  Secretaria de Administração que 

altere o horário de atendimento do ESPAÇO CIDADÃO, que, atualmente, atende somente 

meio período, para das 8hrs às 19hrs. Indicação nº47/2024, de autoria do Vereador Thiago da 

Rosa, que indica com urgência a PMI através da Secretaria competente, que altere o local do 
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ESPAÇO CIDADÃO, para um espaço maior. Indicação nº48/2024 do Vereador Thiago da 

Rosa, que indica com urgência a PMI através da Secretaria competente, realize a revitalização 

do telhado do Terminal Urbano de Ônibus”. Indicação nº49/2024, de autoria do Vereador 

Thiago da Rosa, que indica com urgência à PMI, através da Secretaria competente, que 

providencie vagas de estacionamento reservadas aos PCDs e aos idosos em frente à Escola 

Eng. Annes Gualberto. Indicação nº50/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, que 

indica a Prefeitura Municipal a realização, com urgência, a revitalização do Chafariz da Praça 

Sant'ana, do Distrito de Mirim. Indicação nº51/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, 

que indica, com Urgência, que o DEMUTRAN e a Polícia Militar de Imbituba reforcem a 

fiscalização nas vagas de estacionamento PREFERENCIAL, “IDOSOS E DEFICIENTE 

FÍSICO”. Indicação nº52/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, que indica a 

Fiscalização Urgente da Rede Pluvial e Boca de Lobo, nas Ruas João de Carvalho e Novo 

Horizonte, que tem o seu inicio no Bairro Nova Brasília e termino no bairro Mirim. Após 

denúncia de moradores colocando esgoto na Rede Pluvial. Indicação nº53/2024, de autoria do 

Vereador Elísio Sgrott, que indica a confecção de placas indicativas para a Trilha do Morro do 

Mirim, entre a caixa d’água, no bairro Paes Leme, até a D.S. Rua Antônio João Machado, 

próximo à residência do Sr. Odair Tácito Higino, no bairro Morro do Mirim, envolvendo 

também acesso para o Morro das Antenas e acesso para o Cume do Morro/sentido 

Norte/ETA.De Outro, Resposta á indicação nº28/2024, de autoria do Vereador Rafael Mello 

da Silva que, Indica “ao Diretor Executivo do OGMO de Imbituba, o Sr. Gilberto Barreto da 

Costa Pereira, a convocação dos candidatos em cadastro de reserva do Processo Seletivo 

Público de Nº001/2022 e/ou a prorrogação de seu prazo de validade”. De Vereadores, 

Requerimento Administrativo para inclusão dos edis no PLC nº582/2024. De APAE, 

Prestação de Contas da APAE referente ao termo de convênio desta instituição com a 

Prefeitura Municipal de Imbituba, Secretária de Saúde. De Outro, Requerimento de Uso da 

Tribuna - Sr. Antônio Alves de Carvalho. De SC Par Porto de Imbituba, Circular Via e-

mail comunicando reunião do CAP dia 15/03/2024 às 09:00 horas. De Poder Executivo, 

Mensagem nº 018/2024, que solicita retirada definitiva do PL 5.550. Propostas respondidas do 

Vereador Rafael Mello da Silva: Indicação n°28 de 2024”. Finalizada as matérias do Grande 

Expediente e não havendo inscritos para fazer uso da Tribuna Livre na data de hoje, o 

Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 5ªSessão Ordinária e solicitou ao Secretário a 

leitura do Ato da Presidência nº 08/2024. O Secretário, então anunciou a ordem do Dia (Ato 

da Presidência nº08/2024). Finalizada a leitura do Ato da Presidência, o Presidente registrou a 

presença dos vereadores: Bruno Pacheco da Costa;  Eduardo Faustina da Rosa; Deivid 

Rafael Aquino; Elísio Sgrott; Humberto Carlos dos Santos; Jesiel Oliveira Antulino; 

Leonir de Sousa; Matheus Paladini Pereira; Michel Nunes; Rafael Mello da Silva; 

Renato Ferreira; Rosiane da Silva Costa. O Presidente registrou ainda a ausência do  

vereador Thiago da Rosa. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

Texto Substitutivo do Projeto de Lei nº 5.590/2024. (Institui o auxílio-alimentação aos 

servidores públicos integrantes dos quadros permanentes, suplementar, detentores de contratos 

temporários, em comissão da Administração Pública Municipal de Imbituba e conselheiros 

tutelares, e dá outras providências. Finalizada a leitura, o Presidente consultou as Comissões 

sobre o Texto Substitutivo do Projeto de Lei nº 5.590/2024:1º–Comissão de Constituição e 

Justiça, Presidente: Vereador Eduardo Faustina da Rosa e 2º–Comissão de Finanças e 
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Orçamento, Presidente: Vereador Elísio Sgrott. Sendo que as comissões apresentaram Parecer 

favorável. Sendo assim, o Presidente após discussão do referido Projeto, sendo que na 

oportunidade todos os vereadores ressaltaram a importância do projeto para os servidores 

públicos do poder executivo, ressaltando que é uma “luta antiga” dos servidores. Finalizada a 

discussão, o Presidente colocou em votação, sendo que o projeto foi aprovado por 

unanimidade nas duas votações realizadas. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a 

leitura do Texto Substitutivo do Projeto de Lei nº 5.592/2024. (Dispõe sobre alteração na 

Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2024 e abertura de Crédito Adicional Especial para a 

Prefeitura Municipal de Imbituba no Orçamento de 2024, e dá outras providências.). Sendo, 

assim o Presidente consultou as Comissões sobre o Texto Substitutivo do Projeto de Lei nº 

5.592/2024:1º – Comissão de Constituição e Justiça, Presidente: Vereador Eduardo Faustina da 

Rosa e 2º – Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Elísio Sgrott. Sendo que 

ambas as comissões exararam parecer favorável. O Presidente, então, após discussão, n aqual 

o vereador Eduardo ressaltou a importância do convênio mantido entre o Estado e do 

Município, no qual os apenados desenvolvem trabalhos externos de limpeza das ruas e 

avenidas do nosso município. Sendo assim, o Presidente colocou em votação o Projeto, que foi 

aprovado por unanimidade. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, Vereador Leonir de 

Sousa, que realizasse a leitura do Requerimento nº006/2024, de autoria do Vereador Matheus 

Paladini Pereira. (Requer ao Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, informações sobre quais 

vias de pavimento de piso intertravado do município receberam manutenção nos últimos 12 

meses; quais as vias de Pavimento asfáltico do município receberam manutenção nos últimos 

12 meses; entre outras informações relacionadas sobre quem realizou as manutenções, valores 

pagos, etc). O Presidente, então, colocou em  discussão, sendo que o vereador Matheus ffez o 

uso da palavra, reforçando que muitas vezes há vários questionamentos importantes no 

referido requerimento. Finalizada a discussão, o Presidente colocou em votação o 

requerimento, que foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente, solicitou ao 

Secretário a leitura da Moção nº02/2024. (Moção de Congratulação ao Sr. Renato Viebrantz, 

pelos relevantes serviços prestados no Município de Imbituba). Após discussão, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da 

Moção nº03/2024. (Moção de Congratulação a Delegacia de Polícia Civil da Comarca de 

Imbituba.) Após discussão, a Moção foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o 

Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da Moção nº04/2024. (Moção de Congratulação ao 

Dr. Nicola Patel Filho). Após discussão, a Moção foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da Moção nº05/2024. (Moção de 

Congratulação ao Dr. Willian Testoni Batisti). Após discussão, a Moção foi aprovada por 

unanimidade. Na sequência, o Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da Moção 

nº06/2024. (Moção de Congratulação ao Dr. Juliano Baesso). Após discussão, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente, solicitou ao Secretário a leitura da 

Moção nº07/2024. (Moção de Repúdio a Rede Social Tik Tok). Em discussão o vereador 

Eduardo Faustina,  esclareceu que há um grande risco e irresponsabilidade das empresas de 

rede sociais, como Tik Tok, Facebook, etc. tendo em vista o conteúdo e informações 

prejudiciais às crianças, adolescentes e ao público em geral. O vereador Bruno, também, 

utilizou a palavra, mencionado que com a Inteligência Artificial, atualmente, é possível criar 

fake news com facilidade. Os vereadores Jesiel e Rafael, também reforçaram a importância da 
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Moção de Repúdio, tendo em vista os fatos que motivaram o falecimento do menino Pedrinho 

em nossa cidade, que aspirou um desodorante, como desfio do TIK TOK. O vereador Deivid 

ainda acrescentou a discussão, dizendo que as plataformas inclusive são utilizadas para 

incentivarem atos de terrorismo em nosso país, assim, deve-se ter o maior cuidado o acesso 

destas informações e as empresas envolvidas devem também ter maior responsabilidade em 

criar tecnologias que impeçam tais conteúdos impróprios. Após discussão, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Presidente declarou aberta as 

inscrições para as Explicações Pessoais dos Vereadores, solicitando ao Primeiro Secretário 

que registrasse a Ordem dos Inscritos. Seguindo a ordem de inscrições, os vereadores 

passaram a fazer uso da palavra, conforme segue: O vereador Renato passou a fazer o uso da 

palavra nos seguintes termos: “Boa noite a todos, gostaria de agradecer primeiramente o 

Presidente desta Casa Legislativa, por ter oportunizado tempo para que eu pudesse fazer o 

meu discurso de posse nesta noite. Gostaria de agradecer ainda a minha filha Renata e meu 

genro Márcio que tendo em vista meu compromisso com a Câmara, levaram minha esposa 

para realizar uma entrevista no Consulado Americano para a concessão de Visto para viagem 

ao exterior. Gostaria de agradecer a todos familiares e amigos. Obrigado a todos”. Na 

sequência, o vereador Leonir passou a fazer o uso da palavra nos seguintes termos: “Boa noite 

a todos. Gostaria de falar que serei breve, pois hoje estou muito cansado em virtude de uma 

viagem longa que fiz e terei que me ausentar antes do término da Sessão. Gostaria de solicitar 

que observassem as fotos no telão. Gostaria de falar das péssimas condições dos canteiros de 

nossa cidade, em especial, na Avenida Santa Catarina, no centro de nossa cidade. Há entulhos 

de construção, lixo, etc. Assim gostaria de chamar a atenção do Poder Executivo, do setor de 

fiscalização e de limpeza. Hoje seria isto, vou pedir licença ao Presidente para me retirar. Boa 

noite a todos”.  O vereador Elísio Sgrott passou a fazer o uso da palavra nos seguintes termos: 

“Boa noite a todos. Gostaria de cumprimentar os vereadores, a imprensa e os munícipes. 

Gostaria de parabenizar o vereador Renato Ferreira pela posse, desejando que nestes 60 dias, 

tenha um excelente mandato. Coloco-me a disposição do vereador para qualquer ajuda. 

Amanhã eu e o vereador Eduardo temos uma agenda na Secretaria de Estado da Indústria, 

Comércio e Serviço a fim de revindicar importantes recursos para o município de Imbituba. 

Por hoje, seria isto, Boa noite a todos”. O vereador Humberto passou a fazer o uso da palavra: 

“Boa noite a todos, gostaria de parabenizar o vereador Renato por sua posse. Gostaria de falar 

primeiramente sobre um grande problema que nosso município vem enfrentando que são os 

moradores de rua. Alguns municípios como Criciúma e Florianópolis já estão tomando 

algumas estratégias para solucionar este problema, como inserção ao mercado de trabalho, 

internação compulsória, dentre outras medidas. Nosso município, entretanto, precisa tomar 

alguma medida, pois está ocorrendo vários problemas em decorrência dos moradores de rua. 

Nada contra, mas há uso de drogas, pertubação da ordem, dentre outros problemas. Gostaria 

de falar sobre a indicação do PCD, a respeito das vagas para o trânsito. Gostaria de falar 

também sobre outro problema que seria os animais de grande porte soltos nas ruas, nas praias, 

que podem causar graves acidentes. Assim, precisamos também solucionar este problema. O 

Poder Executivo está fazendo uma licitação para contratar alguma empresa que se interesse 

em recolher estes animais, cobrando taxas e multas. Seria isto Presidente, forte abraço a todos. 

Boa noite a todos”. O vereador Rafael passou a usar a palavra: “Boa noite a todos. Gostaria de 

parabenizar o vereador Renato pela posse, desejando sucesso nestes 60 dias, colocando meu 
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gabinete a disposição no que precisar. Gostaria de falar sobre a Dengue, que é um tema que 

está afetando nosso Estado. Gostaria de dizer que o Poder Público precisar multar os 

munícipes. Pois sabemos que todos os anos, os agentes das endemias encontram os focos da 

dengue nas mesmas residências. Assim, precisamos uma ação mais enérgica do Poder Público 

de nosso município. Gostaria também de dizer que tive a oportunidade de participar da 

Inauguração da Creche no bairro Guaiúba. Gostaria de parabenizar o Poder Executivo, e dizer 

que foi uma longa luta, mais que nos deixa felizes sabendo que irá beneficiar várias famílias, 

que muitas vezes precisam deixar as crianças na creche para poderem trabalhar. Gostaria de 

mencionar ainda das indicações para a troca de lâmpada de duas ruas, sendo que uma delas já 

está sendo substituídas as lâmpadas. Outra indicação importante que fiz na semana passada é 

relacionada a necessidade de recolocar as lombadas ou redutores de velocidade na Avenida 

Renato Ramos da Silva, pois o trânsito intenso no perímetro urbano está bem perigoso, com 

risco de acidentes. Inclusive com risco de atropelamentos e colisões de veículos. Gostaria 

ainda de ressaltar e agradecer a aprovação do Projeto de Lei que trata do auxílio-alimentação, 

que irá beneficiar os servidores municipais do Poder Executivo. Boa noite a todos”. O 

vereador Matheus Paladini Pereira passou a fazer o uso da palavra nos seguintes termos: “Boa 

noite a todos. Gostaria de parabenizar o vereador Renato Ferreira pela posse de hoje, 

desejando-lhe sucesso. Gostaria de dizer que semana que vem irei mostrar onde a Prefeitura 

está gastando indevidamente 600 mil reais. Por hoje seria isto. Boa noite todos”. O vereador 

MIchell Nunes:” Boa noite a todos. Gostaria de parabenizar o vereador Renato pela posse de 

hoje e dizer que tenho ótimas recordações, pois assim como seu Renato, meu pai era 

trabalhador portuário, na época que Sr. Renato era Presidente do Sindicato dos Estivadores. 

Assim, vendo ele e sua emoção me deixa para ser feliz, pelo destaque dado a sua posse, nos 

ensinando muito e valorizando esta Casa Legislativa. Muito Obrigado. Boa noite a todos”.  O 

vereador Eduardo Faustina passou a fazer o uso da palavra nos seguintes termos: “Boa noite a 

todos, gostaria de parabenizar o vereador Renato pela sua posse, desejando-lhe sucesso. 

Gostaria de inicialmente falar destacar a Festa Religiosa Honra à São José que será realizada 

no bairro Guaiúba, no período do dia 14 a 19 de março de 2024, uma Festa tradicional do 

nosso bairro. Quanto aos moradores de rua, gostaria de falar que o Poder Público Municipal 

precisa tomar as medidas cabíveis para solucionar este problema. Sabemos que quem quer ser 

Prefeito de nossa cidade, terá que incluir na pauta esta questão tão importante, pois precisamos 

de uma casa de passagem, de fiscalização de internação compulsória, ou seja, de políticas 

sociais de acolhimento. Sabemos que as pessoas tem o direito constitucional de ir e vir, 

ninguém quer cercear este direito, entretanto, este direito também não pode cercear o direito 

do cidadão que muitas vezes deixa de caminhar num determinado local, onde estão os 

moradores de ruas, pois muitas vezes eles podem ser agressivos, dentre outros problemas. 

Assim, nós como vereadores estamos fazendo nosso papel de fiscalizar, trazendo várias 

demandas e indicando as possíveis soluções, entretanto, o Poder Executivo Municipal precisa 

fazer sua parte. Inclusive temos uma lei na nossa cidade que proibi os acampamentos em 

viadutos, praças e em logradouros públicos. Assim, não adiante esta Casa Legislativa fazer leis 

mas não serem cumpridas. Logo, já existe várias leis, esta que proíbe o acampamento não é 

fiscalizada, pois há vários moradores de rua montando acampamento embaixo do viaduto, 

praças, etc. Por fim, fica aqui meu registro quem quer ser pré-candidato à Prefeito, inclua no 

seu plano de governo a solução para este grande problema, a fim de criar políticas de 
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acolhimento e fiscalização. Gostaria de agradecer pela Inauguração da Creche da Guaiúba. Sei 

que vereador não executa, mas desta vez, posso dizer que lutei muito para esta Creche 

acontecer. Fui a Brasília. Fiz uma verdadeira peregrinação para que acontecesse. Seria isto. 

Boa noite a todos”. O vereador Jesiel fez o uso da palavra: “Boa noite a todos, gostaria de ser 

breve e fazer alguns agradecimentos. Gostaria de agradecer ao vereador MIchell, vereador 

Valdir e também ao Secretário de Turismo, Alex Bondan, por terem contribuído todos para a 

realizada de um grande evento a nível nacional de encontro de bateristas (músicos) na nossa 

cidade no dia 10/03/2024. Evento Zimbateras. Eu tive a oportunidade de presenciar este 

Evento em Florianópolis, que é muito lindo, então não percam. Serão 150 bateristas inscritos 

em nossa cidade. Agradecer a Imprensa pelo seu trabalho, em especial o Jornalista Arenilton e 

João Morais que acompanham todas as sessões da Câmara, repassando as informações no 

programa da radio 89. Gostaria ainda de parabenizar o vereador e meu amigo Renato e 

desejar-lhe sucesso. Dizer que seu discurso foi muito emocionante. Boa noite a todos”.  

Finalizada as explicações pessoais dos vereadores, passou-se o momento da Presidência, 

conforme transcrito abaixo: “Boa noite a todos, gostaria de parabenizar e desejar sucesso ao 

vereador empossado Renato. Gostaria de falar sobre a Rua Pará da Nova Brasília, que está 

recebendo pavimentação. Gostaria de mencionar que estamos com um buraco na rua aberto, 

bem próximo a creche, assim, esperamos solução, falta sinalização, enfim, a empresa que 

ganhou a licitação precisa tampar este buraco. È um apelo que faço antes que aconteça uma 

tragédia.  Gostaria de falar também de falar dos taxistas, sabemos que tem o UBER, mas 

também há pessoas que estão trabalhando de forma irregular. Assim, peço que o Poder 

Executivo Municipal fiscalize esta situação.  Além disto, tem uma lei que diz que os taxistas 

teriam que usar um adesivo de identificação com um logotipo, mas o Poder Executivo não está 

fiscalizando tal situação. Assim, os taxistas estão reivindicando este adesivo, já que a 

Prefeitura já costumava dar este logotipo. Outra questão, gostaria de convidar a todos para a 

audiência pública, que se realizará no dia 08 de março de 2024, às 18:30hs, sob o CEREM, dia 

Internacional da Mulher. Convoco, ainda, os Vereadores para a 6ª Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 11 de março de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a 

tratar, declaro encerrada, às 22hs41min, a 5ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que redija a ata da 

mesma. Boa a noite a todos”. 

Imbituba, 04 de março de 2024.  

 

 

 

    Deivid Rafael Aquino               Leonir de Sousa 

            Presidente                                                     Secretário 


